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 A sada moderno…  

Raditi u području istraživanja i razvoja komunikacijskih i 
informacijskih tehnologija znači svaki dan ispuniti izazovima. 
Pitate li Petra Šimundžu koji od 1997. radi u istraživačko-
razvojnom timu Ericssona Nikole Tesle u Splitu, on će uz 
brojne izazove kojima je ispunjen njegov posao navesti i 
zadovoljstvo što se bavi upravo onim što ga najviše zanima 
– naprednim rješenjima za bolju komunikaciju među 
ljudima. 

„Napraviti nešto što će koristiti drugim 
ljudima čini me sretnim. To znači da 
sam svoje vrijeme i znanje iskoristio 
na najbolji mogući način. Takav me 
stav vodi i u poslu i u životu pa sam 
jednako razmišljao i kada se rodila ideja 
o SIMU alatu koji će na jednostavniji i 
učinkovitiji način podržati generiranje 
prometa u mobilnom mrežama. Slušao 
sam godinama kako moje kolegice i 
kolege raspravljaju o složenosti i relativnoj 
neefikasnosti te visokoj cijeni alata koje 
smo prethodno koristili u te svrhe i počeo 
tražiti način da na neka pitanja u vezi s tim 
nađem odgovor. Kada sam s idejom o SIMU 
alatu došao svojim pretpostavljenima, oni 
su bili zainteresirani za ogromne uštede 
koje su bile na vidiku, pa su mi predložili da 
napravim prototip. Danas je taj alat ušao u 
uporabu u okvirima cijele korporacije. Veoma 
sam ponosan na to da su upravo inženjeri iz 
Hrvatske postigli takav uspjeh,“ komentira 
Petar.

Nakon završenoga Fakulteta za elektrotehniku, strojarstvo i 
brodogradnju u Splitu, nakon što je promijenio nekoliko radnih 
mjesta u drugim organizacijama, između ostaloga i u MUP-u, 
zaposlio se u Ericssonovim istraživačko-razvojnim odjelima u 
Splitu. Godinu dana proveo je radeći na projektu u Ericssonovoj 
središnjici u Stockholmu, a pet je godina radio u velikom 
korporativnom centru za istraživanje i razvoj u Aachenu. 
O svojim iskustvima s internacionalnom radnom sredinom Petar 
kaže: „Mnogo sam naučio radeći u internacionalnom okruženju 
Ericssonovoga njemačkoga istraživačko-razvojnoga centra. Uz 
razvoj profesionalnih kompetencija koji je u našoj industriji 

najvažniji čimbenik učinkovitoga rada, 
spoznao sam da su fleksibilnost, tolerancija 
i trud da razumiješ ljude oko sebe veoma 
važni za osobni i kolektivni uspjeh.“
U tom tonu Petar zamišlja i nadolazeće 
godine. Uz neizostavni profesionalni razvoj 
dobrom organizacijom vremena nastojat 
će osigurati dovoljno prostora za vožnju 
biciklom sa svojim sinovima – Lukom i 
Tonijem, za badminton i novu vještinu 
– skijanje. Ne zvuči li to i vama kao 
odličan recept da se svaki dan ispuni 
srećom?
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Petar je nedavno otputovao u Montreal gdje je kolegama koji rade u 

kanadskoj Ericssonovoj kompaniji predstavio prednosti SIMU alata 

za generiranje GSM i UMTS poziva. Taj je alat osmislio na temelju 

višegodišnjega iskustva i praćenja trendova u mobilnom prometu. Nije to 

prvi put da se našao u situaciji u kojoj početnu rezerviranost kolega prema 

nečem novom zamjenjuje prvo znatiželja, a potom i veliko zanimanje za 

proizvod koji svojim performansama može pridonijeti većoj učinkovitosti u 

radu. 


